

APOLLO 50SC



ADAMA



ΕΝΤΟΜΟΚΤΟΝΟ

SC - Συμπυκνωμένο
εναιώρημα

Ακαρεοκτόνο επαφής με δράση στα αβγά και τις νεαρές προνύμφες διαφόρων ειδών τετρανύχων.

Εγγυημένη Σύνθεση

- Clofentezine 50% β/ο
- Βοηθητικές ουσίες: 57,3% β/β

Πεδίο Εφαρμογής

Διάφορες καλλιέργειες

Σημαντικές Πληροφορίες

Προορίζεται μόνο για επαγγελματίες χρήστες
Α.Α.Δ.Α.: 2186/17.12.2013

Κάτοχος της Άδειας: ADAMA Agriculture BV Amsterdam (NL),
Schaffhausen Branch, Switzerland, Postbus 355, 3830 AK, Leusden,
The Netherlands

Υπεύθυνος για την τελική διάθεση στην αγορά:

ADAMA ΕΛΛΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε. ΛΥΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ

Εθνικής Αντιστάσεως 73, 15231 Χαλάνδρι, Τηλ.: 2111205555, Φαξ: 2111205559

Αριθμός Παρτίδας και ημερομηνία παραγωγής: ΒΛΕΠΕ ΕΠΙ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ

Σάρωση για χρήση



5-2022 / Ν / Α

Κ.Ε.Κ.

Τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες επιπτώσεις. Περιέχει 1,2-Benzisothiazolin-3-one. Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική αντίδραση.

ΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΜΑΚΡΥΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ

Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν.

Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φυτοπροστατευτικού προϊόντος και της συσκευασίας:

Τα κενά μέσα συσκευασίας (φιάλες) ξεπλένονται υπό πίεση ή γίνεται τριπλό ξέπλυμα (τα νερά του ξέπλυματος τα ρίχνουμε στο ψεκαστικό υγρό) και στη συνέχεια, αφού καταστραφούν προηγουμένως με τρύπημα, για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται σε σημεία συλλογής για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας.



Μην ρυπαίνετε το νερό με το σκεύασμα ή τη συσκευασία του.

Να μην πλένετε τον εξοπλισμό εφαρμογής κοντά σε επιφανειακά ύδατα.

ΟΜΑΔΑ 10 ΕΝΤΟΜΟΚΤΟΝΟ

Για να προστατέψετε τους υδρόβιους οργανισμούς να αφήνετε μίαν αψέκαστη ζώνη από τα επιφανειακά νερά:

●για τις καλλιέργειες εσπεριδοειδών, τουλάχιστον 10 μέτρων.

●για τις καλλιέργειες μηλοειδών και πυρηνοκάρπων, τουλάχιστον 15 μέτρων όταν ο ψεκασμός γίνεται με συμβατικά ακροφύσια ή 10 μέτρων με τη χρήση ακροφυσίων μείωσης της διασποράς του ψεκαστικού νέφους κατά 50%.

Για να αποφύγετε κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.

Πρώτες Βοήθειες - Αντίδοτο:

Μην το χρησιμοποιήσετε, πριν διαβάσετε και κατανοήσετε τις οδηγίες προφύλαξης.

Αντίδοτο: Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Ακολουθήστε συμπτωματική θεραπεία.

Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων: 2107793777

ανοίξτε εδώ



ΑΠΟΛΛΟ: Ακαρεοκτόνο επαφής με δράση στα αβγά και στις νεαρές προνύμφες διαφόρων ειδών τετρανύχων.

ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:

Ψεκασμός καλύψεως με καλή διαβροχή των φυτών.

ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ:

Γεμίστε το δοχείο του ψεκαστικού μηχανήματος με τη μισή ποσότητα του απαιτούμενου νερού. Ανακινήστε το σκεύασμα καλά και αναδεύοντας προσθέστε στο ψεκαστικό τη συνιστώμενη δόση του σκευάσματος. Συμπληρώστε με το υπόλοιπο νερό, συνεχίζοντας την ανάδευση.

ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ-ΣΤΟΧΟΙ-ΔΟΣΕΙΣ-ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:

ΕΣΠΕΡΙΔΟΕΙΔΗ (Πορτοκαλιά-Μανταρινιά-Κλημεντίνες-Λεμονιά-Γκρέιπ φρουτ-Φράπα): Τετράνυχτοι. Δόση: 20-30 κ.εκ.σκ./100 λίτρα νερό. Όταν εμφανισθούν οι κινητές μορφές (2-3 κινητές μορφές ανά φύλλο). Για την καταπολέμηση του *Ranonychus citri*, το σκεύασμα θα

πρέπει να συνδυάζεται με άλλα εγκεκριμένα ακαρεοκτόνα. **ΜΗΛΟ-ΕΙΔΗ (Μηλιά-Αχλαδιά):** Τετράνυχτοι, Πανόνυγχος, Χειμερινά αβγά πριν την εκκόλαψή τους ή κινητές μορφές. Δόση: 30 κ.εκ.σκ./100 λίτρα νερό. Εφαρμόζεται από το φούσκωμα των οφθαλμών, μέχρι το στάδιο της ρόδινης/λευκής κορυφής ή όταν εμφανισθούν οι κινητές μορφές (2-3 κινητές μορφές ανά φύλλο). **ΦΟΥΝΤΟΥΚΙΑ (Χρήση ήσσονος σημασίας):** Πανόνυγχος, Τετράνυχτοι, Φυτόπτης. Δόση: 30-40 κ.εκ.σκ./100 λίτρα νερό. Εφαρμόζεται όταν εμφανιστούν οι κινητές μορφές (2-3 κινητές μορφές ανά φύλλο). **ΑΜΠΕΛΙ (οινοποιήσιμο):** Τετράνυχτοι. Δόση: 30 κ.εκ.σκ./100 λίτρα νερό. Όταν εμφανισθούν οι κινητές μορφές (2-3 κινητές μορφές ανά φύλλο). **ΦΡΑΟΥΛΑ (υπαίθρου & θερμοκηπίου):** Κηλιδωτός τετράνυχτος. Δόση: 40 κ.εκ.σκ./100 λίτρα νερό. Όταν εμφανισθούν οι κινητές μορφές (2-3 κινητές μορφές ανά φύλλο). **ΒΑΤΟΜΟΥΡΑ:** Κηλιδωτός τετράνυχτος. Δόση: 40 κ.εκ.σκ./100 λίτρα νερό. Όταν εμφανισθούν οι κινητές μορφές (2-3 κινητές μορφές ανά φύλλο). **ΤΟΜΑΤΑ (Υπαίθρου & Θερμοκηπίου):** Τετράνυχτοι. Δόση: 40 κ.εκ.σκ./100 λίτρα νερό. Όταν εμφανισθούν οι κινητές μορφές (2-3 κινητές μορφές ανά φύλλο). **ΠΕΠΟΝΙ (Υπαίθρου & Θερ-**

μοκηπίου): Κηλιδωτός τετράνυχτος. Δόση: 40 κ.εκ.σκ./100 λίτρα νερό. Όταν εμφανισθούν οι κινητές μορφές (2-3 κινητές μορφές ανά φύλλο). **ΑΓΓΟΥΡΙ (Θερμοκηπίου):** Κηλιδωτός τετράνυχτος. Δόση: 40 κ.εκ.σκ./100 λίτρα νερό. Όταν εμφανισθούν οι κινητές μορφές (2-3 κινητές μορφές ανά φύλλο).

Όγκος ψεκαστικού υγρού (λίτρα/στρ.):

Εσπεριδοειδή (100-200), Μηλοειδή-Τομάτα (Υ+Θ) (50-130), Φουντουκιά (75-100), Αμπέλι (οινοποιήσιμο)-Φράουλα (Υ+Θ)-Πεπόνι (Υ+Θ)-Αγγούρι (Θ) (50-100), Βατόμουρα (30-100).

Για όλες τις καλλιέργειες: Μέγιστη δόση:
40 κ.εκ./στρ.

Μέγιστος αριθμός εφαρμογών ανά καλλιεργητική περίοδο:

Μία (1) εφαρμογή.

Παρατηρήσεις:

1) Το σκεύασμα δεν έχει δράση κατά των ακμαίων. Σε περίπτωση παρουσίας ακμαίων θα πρέπει το σκεύασμα να χρησιμοποιείται σε συνδυασμό με άλλα κατάλληλα εγκεκριμένα σκευάσματα. **2)** Για την ήσσονος σημασίας χρήση (φουντουκιά), δεν έχει τεκμηριωθεί η αποτελεσματικότητα και δεν έχει γίνει έλεγχος για ενδεχόμενες αρνητικές επιπτώσεις στην καλλιέργεια από τη χρήση του σκευάσματος. Για τη χρήση αυτή ο κάτοχος της άδειας δεν φέρει ευθύνη για πιθανές αποτυχίες που αφορούν την αποτελεσματικότητα ή τη φυτοτοξικότητα από τη χρήση του σκευάσματος.

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΙΔΗ:

Εσπεριδοειδή: **21** ημέρες. / Μηλοειδή: **35** ημέρες.

Αμπέλι οινοποιήσιμο: **30** ημέρες.

Φουντουκιά: **50** ημέρες. / Βατόμουρα: **7** ημέρες.

Φράουλα (Υ+Θ), Τομάτα (Υ+Θ), Πεπόνι (Υ+Θ), Αγγούρι (Θ):

3 ημέρες.

ΦΥΤΟΤΟΞΙΚΟΤΗΤΑ:

Δεν είναι φυτοτοξικό στις συνιστώμενες καλλιέργειες και δόσεις εφαρμογής, στις Ελληνικές εδαφοκλιματικές συνθήκες.

ΣΥΝΔΥΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ: Δεν συνδυάζεται με ισχυρά αλκαλικά προϊόντα.

ΕΙΔΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ, ΦΥΤΟΪΓΕΙΑΣ Ή ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΥΠΟ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΕΙ Ή ΝΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΘΕΙ:

Το Apollo 50SC χρησιμοποιείται μόνον μια φορά το χρόνο στην ίδια καλλιέργεια. Αν ο ψεκασμός γίνει νωρίς, στην περίοδο της νέας βλάστησης, απαλλάσσεται η καλλιέργεια από τις θερινές επεμβάσεις και παράλληλα επιτρέπεται η αύξηση των πληθυσμών των ωφέλιμων ακάρεων και εντόμων. Αν ο ψεκασμός αυτός δεν γίνει νωρίς και έχουμε εμφάνιση ακμαίων, να χρησιμοποιείται μείγμα του σκευάσματος με ένα συμβατό ακμαιοκτόνο ακαρεοκτόνο. Η εφαρμογή στα χειμερινά αβγά μπορεί να συνδυασθεί με παραφινικό λάδι.

Διαχείριση ανθεκτικότητας:

Το Apollo 50SC να εφαρμόζεται 1 φορά ανά καλλιεργητική περίοδο και σε εναλλαγή με ακαρεοκτόνα άλλης ομάδας, με διαφορετικό τρόπο δράσης. Να μην χρησιμοποιείται την ίδια καλλιεργητική περίοδο με ακαρεο-

κτόνα με δραστική ουσία hexythiazox (διασταυρωτή ανθεκτικότητα). Να χρησιμοποιούνται οι συνιστώμενες δόσεις και να εξασφαλίζεται καλή κάλυψη των φυτών, ιδιαίτερα της κάτω επιφάνειας των φύλλων. Εάν διαπιστωθούν περιπτώσεις μειωμένης αποτελεσματικότητας σε περιοχές που έχει γίνει εκτεταμένη και επαναλαμβανόμενη χρήση του προϊόντος στο παρελθόν, οι εφαρμογές να γίνονται με ακαρεοκτόνα διαφορετικής ομάδας.

Η χρήση του είναι συμβατή με Προγράμματα Ολοκληρωμένης Αντιμετώπισης Εχθρών (IPM) στο ύπαιθρο και στα θερμοκήπια. Δεν είναι βλαβερό στα ωφέλιμα αρθρόποδα.

ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ Ή ΤΩΝ ΖΩΩΝ ΣΤΗΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΕΦΑΡΜΟΣΘΕΙ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ:

Μην εισέρχεσθε στον αγρό πριν να έχουν στεγνώσει πλήρως τα φύλλα μετά τον ψεκασμό.

ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ - ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ - ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΛΗΞΗΣ:

Διατηρείται στην αρχική απараβίαστη συσκευασία του, σε ξηρό, δροσερό και καλά αεριζόμενο χώρο. Σε αυτές τις συνθήκες, παραμένει σταθερό για δύο (2) χρόνια από την αναγραφόμενη ημερομηνία παρασκευής του σκευάσματος.